

A17

星期六

2006年11月18日



■ 南京体院五十周年校庆特辑

责编：陶晶
美编：侯婕
组版：唐龑

冠军园

紫金巍巍蕴学府风范，扬子滔滔育英才情怀。

今天，南京体育学院迎来了50周年的校庆庆典。50年是一部巨作，承载了南体人半个世纪的情怀；50年是绚丽的华彩乐章，这里走出了袁伟民这样的杰出校友，也孕育了栾菊杰、葛菲等一批奥运冠军；50年更像是一座灯塔，照亮了怀揣着体育梦想的孩子，驶向光明的远方。

50年前，南体还是紫金山下的一棵“小树”，50年后，这里已经生机盎然，根深叶茂，硕果累累，成了一座名副其实的“冠军园”。踏着青石板路，漫步在南体校园，那座经历了半个多世纪风雨的中央体育场还傲立在校园内，少了几分沧桑，多了几分挺拔，它像一位长者，见证了南体半个世纪的风雨辉煌，身后留下一片绚烂的背景。

母校过50岁生日，袁伟民来了，他还依稀记得当年那个经常开会的田径馆，而如今，新的会议大楼早已矗立起来。孙晋芳、蔡振华、林莉、葛菲……他们都来了。已在加拿大定居的栾菊杰和我说，就是再忙也要回家看看，南体永远是我们的家。

50年，多的是激动，是感叹，是欢声笑语。50年，不是休止符，而是又一个新的开始，2008北京奥运会已经在向我们招手，南体人，你们准备好了吗？

吕远 / 文

(“冠军园”为袁伟民亲笔题字)

1

袁伟民的
奇闻趣事
A18-19

2

各路冠军
赶赴南体
A20

3

北京奥运
再创辉煌
A21

4

他们铸就
南体辉煌
A22-23

